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. Naleznéte Taylorovu fadu funkce kosinus se stfedem v bodé zg = 0 a

urcete jeji polomér a obor konvergence.

Naleznéte Taylorovu fadu funkce f(x) = log(1+x) (pFirozeny logaritmus)
se stfedem v bodé zg = 0 a urcete jeji polomér konvergence. Zjistéte, zda
konverguje v krajnich bodech oboru konvergence.

Naleznéte Taylorovu fadu funkce f(z) = 1/x se stiedem v bodé 2o =1 a
urcete jeji polomér konvergence.

Naleznéte Taylorovu fadu funkce f(z) = z¢ pro a € R se stfedem v bodé
o = 1.

Urcete polomér konvergence rady z predchozi ulohy.

Zderivujte ¢len po ¢lenu mocninnou fadu a zderivovanou fadu sectéte
i (z—2)*
Pt k2k

Urcete soucet fady z predchozi ulohy.



